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Мережа закладів дошкільної освіти громади  складає 4 заклади в яких 

функціонувало 12 груп і відвідували 225 дітей. 
Для забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти дітей з особливими 

освітніми потребами працювали 3 групи, які відвідували 4 дітей. 
Мережа закладів загальної середньої освіти громади складається із 4-х 

закладів, функціонує 52 класи, у яких станом на 2022–2023 навчальний рік 
здобувало освіту 916 учнів. Працювало 107 висококваліфікованих педагогічних 
працівників. 

Організовано інклюзивне навчання для 20 учнів з особливими освітніми 
потребами в  14 інклюзивних класах та для 10-ти учнів організоване 
індивідуальне навчання. 

Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти у 2023 році 
отримали 42 випускники, кращі 5 нагороджені медалями.

В місті надає освітні послуги відокремлений структурний підрозділ 
«Лохвицького механіко-техногологічного фахового коледжу Полтавського 
державного аграрного університету». У 2022/2023 навчальному році налічував 
358 здобувачів освіти. Закінчили навчання 85 осіб, з них 4 з відзнакою, які 
також отримали грошові винагороди у розмірі 2000 грн.





Надання послуг з організації дозвілля населення у сфері культури
здійснює мережа базових культурно-освітніх закладів, яка складається із 13
закладів, а саме 6 закладів клубного типу, 6 бібліотечних закладів, закладу
позашкільної мистецької освіти.

На їх функціонування у 2023 році із міського бюджету було виділено
11 338 726 грн.

У закладах культури працює 55 працівників.
Творчі колективи клубних закладів брали активну участь в

міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних та міських фестивалях
і конкурсах та стали дипломантами та призерами.

У громаді активно працює Комунальний заклад «Заводська дитяча
мистецька школа» Заводської міської ради. Контингент школи налічує 150
учнів.

У травні 2023 року свідоцтво про закінчення Заводської дитячої
мистецької школи отримали – 17 учнів.
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Велика увага в громаді, особливо під час воєнного стану, приділяється 

соціальному захисту населення, адже на території Заводської громади 
проживає багато пенсіонерів, самотніх, інвалідів, учасників бойових дій,  
внутрішньо переміщених осіб, чорнобильців та інших вразливих категорій 
населення.

Відділом соціального захисту населення було прийнято та передано до 
управління соціального захисту населення та пенсійного фонду документи 
на призначення субсидії, допомогу одинокій матері,  допомогу 
малозабезпеченим сім’ям, документи  для отримання технічних засобів 
реабілітації  особам з інвалідністю,  документи для призначення пільг, 
допомогу на проживання ВПО, допомогу «пакунок малюка», допомогу 
особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, допомогу при народженні 
дитини, компенсаційні виплати та допомоги громадянам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи та інші.  

За звітній період по «Комплексній програмі соціального захисту 
населення на 2023 рік» надана матеріальна допомога на суму 6 249 750 грн.
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Центр надання соціальних послуг Заводської міської ради надає
соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих
обставинах і потребують сторонньої допомоги та внутрішньо переміщеним
особам, які зареєстровані на території громади.

Всі послуги у 2023 році надавалися за рахунок бюджетних коштів
(безоплатно).

У складі центру діють відділення: соціальних послуг за місцем
проживання; натуральної та грошової допомоги; соціальної роботи та
соціальна послуга «денного догляду».

Для малорухомих пенсіонерів та людей з інвалідністю функціонує
пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації.

Протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебували 20
сімей (з них 1 прийомна сім’я, в ній 1 особа з інвалідністю з числа дітей,
батьки якої позбавлені батьківської опіки), в яких виховується 31 дитина.

У Заводській міській територіальній громаді перебуває 13 сімей, в яких
діти влаштовані до закладів інституційного догляду. 3 сім’ї перебували на
протязі 2023 року під соціальним супроводом.
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З метою захисту прав дітей в громаді функціонує Служба у справах 
дітей.

У громаді проживають 14 сімей опікунів, у яких виховуються 23 дитини.
Протягом 2023 року 6 дітей залишилося без батьківського піклування, з

них: 2 – набули статусу дітей-сиріт і 4 – статусу дітей, позбавлених
батьківського піклування. Всі діти влаштовані під опіку в сім’ї родичів.

7 дітей протягом року отримали статус «Дитина, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів».

Протягом 2023 року було проведено 23 засідання Комісії з питань
захисту прав дитини, на яких розглянуто 30 питань і 4 засідання
Координаційної ради у справах дітей. Також проведено 21 засідання
міждисциплінарних команд для організації соціального захисту дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах.
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У сфері молодіжної політики були проведені заходи різного спрямування:
- вуличну арт-акцію «Літературні лавочки»;
- історичний калейдоскоп «Від Карпат до Криму – Україна єдина»;
- безліч онлайн-вікторин;
- створювалися і мультимедійні культурні продукти;
- бібліографічний онлайн огляд літератури.

Зацікавив молодих користувачів онлайн-флешмоб «Молодь читає і вас 
закликає».

Молодь брала участь у творчих майстерках: створення органайзерів для 
дрібничок із підручних матеріалів, розпис еко-торбинок та футболок, 
малювання на склянках вітражними фарбами, оздоблення скляних баночок в 
техніці декупаж, виготовлення ляльок-мотанок та виробів із бісеру, писали 
перами, розмалювали стіни в бібліотеці.

Молодь є активними учасники патріотичних мовно-літературних, 
історичних, краєзнавчих конкурсів, акцій, експедицій, що є одним з 
головних напрямків виховання у сучасному суспільстві.
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Упродовж 2023 року на території громади проведено близько 35 заходів.
Збірні команди Заводської міської територіальної громади брали участь у 14 
змаганнях різного рівня (районного, обласного та України).
Усього на спортивно – масову роботу було витрачено 209 000,00 грн.
За результатами виступів спортсменів у 2023 році було виплачено 12             

одноразових грошових винагород учасникам, які посіли призові місця на   
відкритому Кубку України з таеквон-до ГТФ на суму 24 000,00 грн.

Загалом вихованці взяли участь у 17 змаганнях різного рівня (9 – футбол,   
теніс, міні-футбол; 1 - таеквон-до; 6 – бокс; 1-баскетбол) і здобули 43 нагороди   
різного рівня.

На стадіонах громади проведено більше 40 заходів, в яких взяли участь   
близько 6 тисяч осіб.
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Станом на 31 грудня 2023 року у відділі ЦНАП задекларовано 178 адміністративних послуг.     
Найбільш затребуваними стали такі:
▪ видача довідки про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб – 997;
▪ надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного 

земельного кадастру про земельну ділянку – 531;
▪ державна реєстрація права власності на нерухоме майно – 1 652; 
▪ видача витягу  про реєстрацію місця проживання (додаток 13) – 2 540;
▪ реєстрація місця проживання / перебування –572;
▪ вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні 25- і 45-річного 

віку – 96;
▪ надання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 25;
▪ прийняття заяв на компенсацію  за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 

переміщених осіб (Прихисток)  -1052;
▪ акти для соціального захисту – 262.

Загалом впродовж 2023 року до ЦНАПу надійшло 7756 звернень та оформлено 
адміністративних послуг. 

Забезпечувалося ведення документообігу, за яким опрацьовано 4734 вхідних документів.  
Також напрацьовано 2043 вихідних документів. Запитів на інформацію було – 250,  скарг 
громадян – 59, звернень – 85. 

За звітний рік надійшло 52 електронні звернення та 4 петиції. 1 петицію розглянуто та 
надано відповідь, електронні звернення розглянуті усі.
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У Основним завданням відділу є правове забезпечення діяльності
міського голови, міської ради, її виконавчого комітету, а також
структурних підрозділів міської ради.

Юридичним відділом виконавчого комітету Заводської міської
ради ведеться прийом громадян та з кожного питання, що стосується
захисту прав та інтересів людини У сфері регуляторної діяльності
здійснюється аналіз регуляторних актів Заводської міської ради. Діючі
регуляторні акти впорядковані та висвітлені на її офіційному сайті.

За звітний рік видано 254 актів цивільного стану (195 свідоцтв про
смерть; 29 – про народження; 30 – про шлюб).

У 2023 році на розгляд адміністративної комісії міської ради
надійшло 8 адміністративних протоколів. Прийнято 7 постанов.
Накладено штрафів на 6 правопорушників. За цей період проведено 8
засідань адміністрації комісії.
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Заводська міська рада працювала у складі 21 депутата.

проведено 10 сесій, з них 1 – позачергова. На розгляд було внесено
507 питань.

Виконання власних та делегованих державою повноважень
здійснював виконавчий комітет Заводської міської ради в кількості
10 чоловік, який у 2023 році провів 17 засідань та прийняв 172
рішень.

Ухвалені рішення міської ради та її виконавчого комітету
опубліковано на офіційному сайті Заводської міської ради
(zv.gov.ua) у розділі «Документи».

Усі засідання сесії проводяться відкрито та транслюються у
прямому ефірі, а відеозаписи засідань міської ради розміщено на
офіційному сайті міської ради (zv.gov.ua) в розділі «Онлайн
трансляція Засідання сесії Заводської міської ради».
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У 2023 році ми продовжували працювали в умовах воєнного стану. Зважаючи на обставини
(призупинення окремих програм, обмеження певних фінансових операцій), зроблено достатньо.

Підсумовуючи діяльність виконавчих органів Заводської міської ради за 2023 рік вважаю за
доцільне подякувати усім працівникам, котрі були задіяні у виконанні функцій покладених на згадані
установи, заклади і організації. Цілком усвідомлюю, що незробленого ще багато, однак аналіз та
висновки за результатами роботи дають упевненість, що нам усім під силу мати ще більш кращі
результати у наступному 2024 році.

У своєму звіті я висвітлив основні ділянки своєї роботи, Ради та виконавчого комітету в 2023
році. Все, що зроблено, є результатом спільної праці трудових колективів комунальних підприємств,
депутатів, членів виконавчого комітету міської ради, пересічних жителів нашої громади. Ми всі добре
знаємо і розуміємо, що проблем у територіальній громаді вистачає. Вирішення їх буде залежати перш
за все від надходжень коштів в міський бюджет, раціонального їх використання та згуртування всіх
зацікавлених до вирішення цих проблем.

Дякую депутатському корпусу, виконавчому комітету, працівникам апарату міської ради та її
структурних підрозділів, освітянам, працівникам медицини, культури, комунальних служб,
підприємцям, активній молоді, всім хто забезпечує життєдіяльність громади.

Безмежна шана і вдячність нашим Захисникам, які стали міцним щитом для кожного з нас.
Вклоняюся світлій пам'яті загиблих Героїв, які віддали свої життя за наше майбутнє. Схиляю

голову перед їхніми матерями, вдовами, дітьми.
Світла пам'ять Героям!


